
2020D35883 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister-President, de Minister van Algemene Zaken 
de Vaststelling van de begrotingsstaat van het Ministerie van Algemene 
Zaken (IIIA), de begrotingsstaat van het Kabinet van de Koning (IIIB) en de 
begrotingsstaat van de Commissie van Toezicht op de Inlichtingen- en 
Veiligheidsdiensten (IIIC) voor het jaar 2 (Kamerstuk 35 570 III). 

De voorzitter van de commissie,
Ziengs 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr Vraag 

1 Wie is er verantwoordelijk voor de organisatie van en het 
uitnodigingsbeleid bij de dodenherdenking die elk jaar op 4 mei op 
de Dam in Amsterdam plaatsvindt? 

2 Wie is de formele beslisser over wie aanwezig zijn bij de dodenher-
denking die elk jaar op 4 mei op de Dam in Amsterdam 
plaatsvindt? 

3 Waarom is besloten dat de volksvertegenwoordiging niet zou 
worden uitgenodigd bij de laatste dodenherdenking? 

4 Heeft het Ministerie van Algemene Zaken een standpunt ingeno-
men en geventileerd toen duidelijk werd dat de volksvertegen-
woordiging niet was uitgenodigd bij de laatste dodenherdenking? 
Zo ja, wat was dat standpunt? 

5 Hoeveel keer is er sinds de vorige begrotingsbehandeling in 
kabinetsverband gesproken over situaties waarin de media eerder 
werden geïnformeerd dan de Kamer? 

6 Welke gevolgen heeft wettelijke erkenning van de Nederlandse 
gebarentaal voor (de begroting van) de Dienst Publiek en 
Communicatie? 

7 Zijn er plannen om de wekelijkse persconferentie van de Minister-
President en het wekelijkse gesprek met de Minister-President op 
vrijdag standaard te laten tolken door een tolk gebarentaal? Zo ja, 
vanaf wanneer? Zo nee, waarom niet? 

8 Wat wordt concreet bedoeld met «een toenemende vraag om 
advies» vanuit het parlement? Welke adviezen betreft dit? 

9 Hoe komt het dat het aantal bezoeken aan platformwebsites sterk 
fluctueert? 

10 Wat is de verklaring van de grote verschillen in het aantal 
bezoeken aan rijksoverheid.nl in 2019, 2020 en 2021?
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